الجزء الأول:

أولا: أسئلة في مبادئ المحاسبة والاقتصاد والإدارة والتسويق والمعلومات العامة حوالي 30 سؤال
ثانيا: أسئلة انجلش توفل حوالي 35 سؤال

ثالثا: أسئلة المواقف اختياري وأسئلة موافق أو لا بردو اختياري حوالي 25 سؤال

دول حوالي 90 سؤال غير الترجمة في أخر صفحة في الامتحان الأول كانت من عربي إلى انجلش وكانت عن التسويق

مده الامتحان ساعتين من بدء الامتحان

الجزء الثاني:

عبارة عن أسئلة اى كيو أسئلة الذكاء حوالي 15 سؤال سهلة وجميلة  مده الامتحان الثاني ساعة من بدء الامتحان
بكده يبقى مجموع الأسئلة 105 سؤال غير الترجمة
نبدأ الأسئلة:ملحوظة الأسئلة مش بالترتيب 
الجزء الأول: المحاسبة والاقتصاد والإدارة والتسويق والمعلومات العامة

· إنتاجية العمالة=كمية الإنتاج مقسومة على كثافة العمال
· الاداه التي تستخدمها الشركة لتذكير السوق وتعريف العملاء بها هي الدعاية
· تعريف الناتج المحلى : هو كمية السلع والخدمات المنتجة محليا خلال فترة معينة

· الاقتصاد الذي ليس له تعامل مع الدول خارجيا هو الاقتصاد المغلق وليس المركزي أو المعزول
· تحرك منحنى الطلب إلى اليمين يؤدى إلى زيادة الكمية وارتفاع السعر
· تحرك منحنى الطلب إلى اليسار يؤدى إلى انخفاض الكمية وانخفاض السعر
· تحرك منحنى العرض إلى اليمين يؤدى إلى زيادة الكمية وانخفاض السعر
· تحرك منحنى العرض إلى اليسار يؤدى إلى انخفاض الكمية وارتفاع السعر 
· الإيرادات الغير مكتسبة ضمن الخصوم
· الإيرادات المستحقة ضمن الأصول
· المصروفات المقدمة ضمن الأصول
· المصروفات المستحقة ضمن الخصوم

· أسهم الخزينة ضمن حقوق الملكية والسبب وراء عدم ظهورها في جانب الأصول إلى إن الشركة لا يمكنها إن تملك أسهمها وتتاجر فيها كاستثمارات
· صافى الأصول هو حقوق الملكية

· لو تم بيع آلة سينخفض مصروف الإهلاك وليس مجمع الإهلاك
· انسب طرق الدعاية للسلع الاستهلاكية هي الإعلان
· انسب طرق الدعاية للسلع الصناعية هي البيع الشخصي
· إذا كان العميل مؤمن بان جوده المنتج مرتبطة بسعره إذا كلما زاد السعر فإن هناك جوده أفضل
· يعتبر القسط المتناقص من طرق قياس الإهلاك
· يعتبر إصدار السندات قرار تمويلي وليس استثماري أو تشغيلي 
· إذا كانت الشركة تتعامل مع الإيرادات عند تحصيلها فعلا والمصروفات عند صرفها فعلا هذا يسمى الأساس النقدي
· الأصل الذي ليس له إهلاك هو الاراضى
· إذا كان هناك مصروف تأمين مقدم ولم يتم خصم الجزء المستهلك منه خلال الفترة هذا يؤدى إلى ظهور الأصول بقيمة اكبر من قيمتها لان التامين المقدم يعتبر مصروف مقدم وهو ضمن الأصول
· ميزان التبادل التجاري يكون في صالح الدولة في حالة زيادة صادرات الدولة عن وارداتها في ميزان المدفوعات
· تثبيت السعر يحدث عندما يتم تحديد سعر جبري بواسطة الحكومة لبعض السلع بالسوق
· توازن السوق هو تقاطع منحنى العرض مع منحنى الطلب
· السياسة المالية هي السياسة التي توضع للتحكم في عرض وإنفاق النقود والتضخم وحجم الائتمان
· مؤشر أسعار المستهلك هو مؤشر يقيس التغير في مستوى أسعار سلعة معينة
· إيراد المبيعات يساوى التكاليف المتغيرة والتكاليف الثابتة
· الربح الحدي (عائد المساهمة)= سعر البيع – التكاليف المتغيرة
· نقطة التعادل هي نقطة عندها هامش المساهمة مستبعدا منه تكاليف ثابتة
· التكاليف الثابتة هي التكاليف التي لا تتغير مع تغير حجم الإنتاج
· التكاليف المتغيرة هي التي تزيد مع زيادة حجم الإنتاج
· التكاليف الغارقة هي التي حدثت فعلا ولا يمكن تغطيتها
· المزيج التسويقي (المنتج – السعر – مكان التوزيع – الترويج)
· الأساس النقدي هو التعامل مع الإيرادات عند تحصيلها فعلا والمصروفات عند صرفها فعلا 
· قائمة الدخل توضح نتيجة عمل المنشأة من ربح أو خسارة ونتيجة ما حققته من إيرادات أو مصروفات
· نسبة الرافعة المالية تزداد عندما تزداد نسبة الديون إلى حقوق الملكية (صافى الأصول)
· معدل العائد على حقوق الملكية هو الربح مقسوما على حقوق الملكية
· الأصول = الخصوم + حقوق الملكية 
· يتساوى الناتج المحلى الاجمالى مع الناتج القومي الاجمالى في حالة عدم وجود تحويلات
· التسعير هو من اختصاصات إدارة التسويق
· أنواع الخصم ( خصم تجارى- خصم نقدي- خصم الكمية )
· أصعب أنواع التسويق تسويق الأفكار
· الأصول الغير ملموسة هي العلامة التجارية
· الإيرادات والمصروفات تؤثر على الميزانية حيث أن الإيرادات تزود حقوق الملكية والمصروفات تقلل حقوق الملكية
· النقدية ضمن الأصول الجارية
· حالة التعطل الظاهر الذي يعانى منها جزء من قوة العمل المتاحة هي البطالة السافرة
· سعر الصرف هو السعر الذي يتم به مبادلة عملة بلد ما بعملة بلد أخر 
· ميزان المدفوعات هو الحساب الذي يسجل قيمة الحقوق والديون الناشئة بين بلد معين والعالم الخارجي
· الميزان التجاري هو جزء من الحساب الجاري وهو يتعلق بتجارة السلع أو صادرات السلع ووارداتها
· الاقتصاد الكفء هو الاستخدام الأمثل للموارد الاقتصادية أو استخدام اقل موارد للحصول على اكبر كمية منتجة دون تكاليف إضافية
· معدل النمو الاقتصادي هو تحقيق زيادة في الدخل أو الناتج القومي الحقيقي
· مؤشر سوق الأوراق المالية يقيس مستوى أسعار الأسهم والسندات في السوق المالي
· إذا كانت الشركة تنشر إخبار الموظفين والمنتجات يعتبر دعاية 
· الاتجاه الاجابى هو زيادة الاستثمار في المشاريع الإنتاجية لتعويض العجز
· الاتجاه السلبي هو الاستيراد من الخارج لسد طلب السوق
· تنص اتفاقية الجات على تخفيض الحواجز الجمركية وليس إزالة كافة الحواجز الجمركية
· البنوك الحكومية المندمجة مؤخرا (بنك مصر – بنك القاهرة )
· بنك Audi (عودة ) ترجع ملكيته إلى دولة  لبنان 
· رئيس الوزراء الحالي (هشام قنديل )
· الدولة التي تقع في أسيا وأوروبا ( تركيا )
· منظمة البترول هي الأوبك OPEC وهى منظمة عالمية
· منظمة البترول العربية الأوابك OAPEC 
· عدد دول الأعضاء الدائمين في مجلس الأمن خمسة دول
· الوزارة الجديدة (وزارة التضامن الاجتماعي )
· عملة الهند (روبى)
· الذي اشترى عمر افندى (شركة أنوال سعودية)
· تم تأميم قناة السويس عام 1956 م
· أطول نهر في العالم نهر النيل 
· أعمق نهر في العالم نهر الأمازون
· وزير المالية السيد ممتاز السعيد
· الاتفاقية التي أطرافها مصر وأمريكا وإسرائيل الكويز
· اتفاقية الجات للمنسوجات المصرية سنة 2005م
· الهدف من بحوث التسويق هو المساعدة في اتخاذ القرارات 
· ميزانية الدولة تشتمل على النفقات العامة والإيرادات العامة
· الدخل القومي يعبر عن مستوى المعيشة للأفراد
· تزداد المخاطرة في حالة الاقتراض والالتزام بسداد الفوائد
· تعتبر ودائع العملاء التزام على البنوك التجارية
· رأس المال العامل يساوى مجموع الأصول المتداولة – الخصوم المتداولة
· علاوة الإصدار هي القيمة الإضافية التي تضاف للقيمة الاسمية للسهم عند الاكتتاب فيه
· الاحتكار هو سيطرة شركة على نشاط معين
· عدد الوزارات المصرية حاليا 35 وزارة
· نسب قياس الربحية هي ( هامش مجمل الربح – هامش صافى الربح – معدل العائد على حقوق المساهمين – معدل العائد على الأصول)
· نسب قياس كفاءة النشاط هي ( معدل دوران المخزون – معدل دوران اجمالى الأصول )
· نسب قياس السيولة هي ( معدل التداول – معدل التداول السريع )
· نسب الاقتراض تساوى اجمالى الخصوم على اجمالى الأصول
· ما هو الحساب الذي لا يظهر ضمن عناصر ميزان المراجعة ( مخزون أخر المدة )
· الأوراق التجارية هي ( الشيك والكمبيالة والسند الاذنى )
· الأوراق المالية هي (الأسهم والسندات وأذون الخزانة )
· أنواع الحسابات ( حسابات حقيقية وحسابات اسمية وحسابات شخصية )
· الحسابات الحقيقية (حسابات الأصول أو الخصوم مثل مباني أراضى نقدية دائنون )
· الحسابات الاسمية (الإيرادات والمصروفات في قائمة الدخل مثل المشتريات )
· الحسابات الشخصية (متعلقة بالأشخاص مثل المسحوبات )
· في نظام الجرد الدوري حساب البضاعة اسمه حساب ( المشتريات)
· في نظام الجرد المستمر حساب البضاعة اسمه حساب (المخزون)
· رسملة الأرباح : تعنى إصدار أسهم جديدة مجانية 
· الرافعة المالية للشركة : هي نسبة الديون إلى حقوق الملكية 
· مجمل الربح = إيراد المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة 
· تكلفة البضاعة المباعة = رصيد أول + المشتريات – رصيد أخر
· صافى الربح = اجمالى الإيرادات – اجمالى المصروفات
· الدورة المستندية : هي توضيح لحركة المستندات داخل الشركة 
· الدفاتر القانونية : هي الدفاتر التي لا يجوز فيها الشطب وهى طبقا للتشريع (دفتر اليومية ، دفتر الجرد، دفتر محاضر جلسات الجمعية العامة )
· الأصول الثابتة : تقوم بالتكلفة التاريخية مخصوما منها مجمع الإهلاك
· طرق تقييم المخزون : يقوم المخزون بالتكلفة أو صافى القيمة البيعية أيهما اقل
· أقسام البنك : خدمة العملاء , قسم الخزينة , العمليات المصرفية , المدير ونائب المدير
· الأسهم : هي صك ملكية وهو جزء من رأس المال 
· الأسهم المصرح بها : هي الأسهم التي لا يجوز للشركة إصدارها وتحددها الهيئة العامة لسوق المال 
· السندات : هي التزام على الشركة يسدد في تاريخ الاستحقاق
· عائد السندات : عائد ثابت يدفع كل فترة دورية 
· مضاعف الربحية : زمن استرجاع قيمة الأسهم المشتراه
· القوائم المالية المشتقة : هي قوائم مالية عادية بس بدل ما أرقام نسب
· الناتج القومي الاجمالى :هو قيمة السلع والخدمات التي يتم إنتاجها خلال فترة زمنية معينة مقدرة بأسعار السوق في هذه الفترة
· ميزان المدفوعات : هو سجل أو بيان احصائى مبوب به كافة المعلومات الاقتصادية التي تحدث بين المقيمين داخل الدولة سواء كانوا أفراد أو مؤسسات خلا فترة معينة عادة ما تكون سنة
· السلع الاستهلاكية : هي السلع التي تشبع حاجات نهائية لدى الأفراد
· السلع الإنتاجية : هي السلع الرأسمالية التي تستخدم في إنتاج سلع أخرى مثل الآلات
· السلع العادية والسلع الرديئة : العادية يزيد استهلاك الفرد منها بزيادة الدخل أما الرديئة يقل استهلاك الفرد منها بزيادة الدخل 
· السلع البديلة والسلع التكاملية : البديلة هي التي يمكن أن تحل محل بعضها لبعض أما التكاملية هي التي تكمل بعضها لبعض
· المرونة السعرية : هي التغير النسبي في الكمية مقسوم على التغير النسبي في السعر
· التحويلات : هي الأموال التي تحول من شخص لأخر دون الإسهام في العملية الإنتاجية
· البطالة : هي عدد الأفراد الراغبون في العمل ولكن لا يجدون
· التكلفة الكلية = مجموع التكلفة الثابتة والمتغيرة
· الكساد الاقتصادي: هي المرحلة التي ينخفض فيها الناتج القومي
· معدل التضخم : هو نسبة الزيادة في الأسعار خلال 12 شهر
· الدخل القومي الحقيقي : هو الدخل القومي بعد الأخذ في الاعتبار معدل التضخم
· الدين القومي : هو اجمالى الاقتراض الحكومي
· الاقتصاد الجزئي : هو احد فروع علم الاقتصاد الذي يدرس السلوك الفردي مثل المستهلك
· الاقتصاد الكلى : هو احد فروع علم الاقتصاد الذي يدرس الإجماليات مثل البطالة
· الطلب : هو الكمية التي يرغب المستهلك في شراؤها ولديه القدرة على ذلك
· اتفاقية الجات كانت عام 1947 وعدد الدول المشتركة 28 دولة
· المنفعة الحدية : هي الفائدة الإضافية التي ستحصل عليها من الحصول على وحدة إضافية من المنتج
· المنفعة الكلية : هي مجموع المنفعة الحدية التي تحصل عليها كل من الوحدات المستخدمة
· قانون تناقص المنفعة الحدية : المنفعة الحدية للسلعة تنخفض كلما زاد استهلاك السلعة
· محافظ البنك المركزي فاروق العقدة  وحاليا هشام رامز
· رئيس البورصة الحالي محمد عمران 
· مؤشر البورصة المصرية : EGX30 
· اكبر بنكين حكوميين ( البنك الاهلى ، بنك مصر )
· شركة CIL تعمل في مجال التأمين وهى تبع بنك CIB
· بنك بلوم تبع دولة لبنان
· بنك بيريوس يوناني
· بنك BNBباربيا و NSGB  تبع دولة فرنسا
· عملة الكويت وليبيا وتونس والجزائر ( الدينار )
· الذي نظم اولمبياد 2012 لندن تبع دولة انجلترا
· الذي سينظم كأس العالم 2014 البرازيل
· بنك الاستثمار القومي هو البنك الذي يمول استثمارات الشركات المصرية
· الشركة التي حاولت الاستحواذ على موبينيل هي (فرانس تيليكوم )
· البنك المصري الذي استحوذ عليه سان باولو هو ( بنك الإسكندرية )
· الدولة التي ستنظم كأس العالم 2020 هي (قطر )
· البنك المركزي هو الجهة المسئولة عن سياسات البنوك
· عند إقفال الحسابات في ميزان المراجعة يظهر حساب ( الدائنون ) لأنه حساب حقيقي
الجزء الثاني :الانجلش :
عبارة عن 35 سؤال جرامر على اختر الكلمات الخطأ التي تحتها خط ونصيحة ابحث عن أسئلة توفل في جوجل وحاول تذاكرها على قد ما تقدر
أنا طبعا مش فاكر منها إلا حاجتين 

· سؤال كان فيه be والاختيار أنا اخترت should

· كان في الكلمات اللي تحتها خط وكان حاطط neither or والصح either or 

كان في سؤال بيقول على حاجه أنها 
-………………range in color from pale yellow to
bright orange.
(A) Canaries which
(B) Canaries
(C) That canaries
(D) Canaries that are


Answer is B) Canaries


2-………………….a tornado spins in a
counterclockwise direction in the northern
hemisphere, it spins in the opposite
direction in the southern hemisphere.
(A) However
(B) Because of
(C) Although
(D) That


Answer is C) Although


3- The Caldecott Medal,………….for the best
children's picture book, is awarded each
January.
(A) a prize
(B) which prize
(C) is a prize which
(D) is a prize


Answer is A) a prize
لاقتها موجودة في الاختيارات في امتحان تاني يعني أكيد دي الاجابه




4-………………………seasonal rainfall, especially in
regions near the tropics, is winds that blow
in an opposite direction in winter than in
summer.
(A) Causing
(B) That cause
(C) To cause
(D) What causes




Answer is (D) What causes


5. The extinct Martian volcano Olympus
Mons is approximately three times as
………………………. Mount Everest.
(A) high
(B) high as is
(C) higher than
(D) the highest of


Answer is (D) the highest of
لان التركية بتاعت as high as هنا غلط
واتأكدوا منها تاني




6- The flight instructor,…………………..
at the air base,
said that orders not to fight had been
given.
(A) when interviewed
(B) when he interviewed
(C) when his interview
(D) when interviewing


Answer is (A) when interviewed


7. In the northern and central parts of the
state of Idaho …………………..
and churning rivers.
(A) majestic mountains are found
(B) found majestic mountains
(C) are found majestic mountains
(D) finding majestic mountains


Answer is (A) majestic mountains are found


8- جمله تانيه يا جماعه إجابتها هتبقى 
are two 
كان معاها مثلا two of them في الاختيارات
كانت الجملة جايبلك فيها اسمين واحد and التاني و........... أوائل إل عملوا حاجه
two of them دي غلط خالص لان دي معناها اثنين منهم وهما أصلا مافيش غير هما الاثنين

السؤال بتاع الكلمة وتحتها خط بجد يا جماعه سهل وما يتقلقش منه والله 
أنا فاكره منه سؤالين سهلين
كان في سؤال إجابته 
nor
9-  دي الكلمة الغلط لان الجملة فيهاeither فالمفروض either or مش nor
10 - وسؤال تانيthere is twenty كذا
الغلط هتبقى there is علشان المفروض تبقى there are

والباقي اجتهدت فيه وللعلم اغلب الناس بتجتهد في الانجلش لأننا مش ممارسين طبعا فا ما حدش يقلق بس ركز في الباقي 

الجزء الثالث : المواقف التي تحدث معاك وأنت موافق ولا لأ على العبارات التالية حوالي 25 سؤال 
بس الجزء ده سهل جدا لأنه كله بيعتمد على إجابتك أنت وكل الإجابات صح بس أنت اختار الأنسب 

مثال : دخلك عميل مضايق من أن خصم من حسابه 9 جنيه رسوم هتعمل إيه في 4 اختيارات هتلاقى نفسك بتختار الأنسب 

والباقي زى كده 

الترجمة:

يوجد ثلاث تراجم متداولة في امتحانات بنك مصر حتى الآن هنكتبم كلهم وربنا يسهل

· في اغلب دول العالم يوجد بنك مركزي باختلاف اسمه حيث في أمريكا اسمه النظام الفيدرالي المركزي وفى مصر يسمى البنك المركزي المصري وأغلب مسئوليات البنك المركزي في اغلب الدول متشابهة .والبنك المركزي يحدد السياسة النقدية للدولة ويقوم بالرقابة على النظام المصرفي كما أن البنك المركزي يلعب دورا هاما في زيادة التنمية الاقتصادية.
# In the most countries in the world there is central bank but with a different name. In America, it's called Federal Reserve System while in Egypt it's called Central Bank of Egypt. Responsibilities of the central banks around the world are much similar. it determines monetary policy of the country, observes the banking system and plays an important role in increasing the economic development. 
· خدمة العملاء هي مجموعة من الأنشطة التي تهدف إلى تعزيز مستوى رضا العملاء اى الإحساس بأن المنتج قد نال رضا العميل وبتعريف أخر هي العملية التي يتم من خلالها تلبية احتياجات وتوقعات العملاء من خلال تقديم خدمة ذات جودة عالية ينتج عنها رضا العملاء وتتفاوت أهمية خدمة العملاء حسب نوع المنتج ونوع العميل فمثلا العميل الخبير يتطلب خدمة اقل من المبتدئ سواء كان سلعة أو خدمة وتكون خدمة العملاء أكثر أهمية في شركات تقديم الخدمات مثل الاتصالات أو الانترنت أكثر من الشركات التي تقدم السلعة.
# Customer service is a set of activities aims at enhancing the level of customer satisfaction and the feeling that the product has received customer satisfaction. Another definition is the process by which the needs and expectations of customers are met by offering high quality service resulting in customer satisfaction. The importance of customer service varies by product type and customer type for example an expert client requires less service than a novice client. Customer service in companies providing services such as telecommunications or the Internet is more important than customer service in companies that offer item or goods.

· التسويق هو مجموعه من الأنشطة تقوم بها الأفراد والمنظمات بغرض تسهيل وتسريع المعاملات والمبادلات في السوق في إطار البيئة وظروف السوق.ويركز التسويق على احتياجات العملاء عن طريق جهود تسويقيه متكاملة ينتج عنها حسن توقع احتياجات العملاء وحسن إرضاء هذه الاحتياجات ويتم فيها تحقيق أهداف المؤسسة عن طريق رضاء العملاء .وتعتبر عملية البيع جزء من الجهود التسويقية .إلا أنها تركز على المنتج من السلع والخدمات من خلال جهود البيع والترويج ويتم تحقيق أهداف المؤسسة فيها من خلال حجم المبيعات.
# Marketing is a set of activities carried out by individuals and organizations in order to facilitate and accelerate the transactions and exchanges in the market within the framework of the environment and market conditions. The market focuses on customers needs through integrated marketing efforts resulting in good predictions of customers needs and good satisfaction of these needs to achieve the institution's goals by satisfying customers needs.
Selling process is considered part of marketing efforts but it focuses on the product of goods and services through the sales and promotion efforts as goals of the institution are achieved through the volume of sales.
وترجمة التسويق هي اللي جاتلى في امتحان 30/12/2012من عربي إلى انجلش بس ممكن تجى العكس فذاكرو التراجم كلها كويس حاجه تضمنها إن شاء الله 
وفى ترجمه شوفتها على المنتدى بردو بس ما حدش فادني عنها كانت عن (الإدارة ومحاورها التخطيط والتوجيه والتنظيم والتمويل والتنسيق والرقابة )إذا قدر حد يجبها يحطها 

بكده ينتهي الامتحان الأول وهو 90 سؤال بالإضافة إلى الترجمة

الامتحان الثاني IQ أسئلة الذكاء :

· باع بائع بيبسي 6 زجاجات بمبلغ 2.4 دولار وهو في هذه الحالة يكون قد خصم 10% من ثمن الزجاجة الواحدة .. فكم ثمن الزجاجة الواحدة ؟؟

ثمن الزجاجة الواحدة = 2.4÷6 =0.4 دولار
ثمن الزجاجة قبل الخصم = 0.4 × ( 110/100)= 0.44 دولار

· إذا كان هناك عدد 25 تفاحة وكان احمد سياخد 4 أضعاف عدد ما سيأخذه محمد فكم سيأخذ احمد ؟؟

نصيب احمد = 20 تفاحة ومحمد = 5 تفاحات

· إذا كان 4 عمال يستطيعون بناء حائط في ساعة فكم يلزم من الوقت ل 5 عمال لبناء نفس الحائط ؟؟                                                                                                                  
48 دقيقة لان = 4×60/5

· الرقم ألفان وثلاث مائة وواحد وعشرون لو أتقرأ بالمقلوب هيبقى 1232
· الصباع للخاتم زى الأذن في ... الحلق
· سارة ذكائها 135 وأختها نورا 120 وذكاء شادي أعلى من ذكاء سارة وذكاء احمد اقل من ذكاء شادي وأعلى من ذكاء نورا اكتب الترتيب التصاعدي للذكاء (نورا ــ احمد ــ سارة ــ شادي ) ملحوظة إن الاختيار أفضل اختيار 
# Y/X=1/3     & X+2Y=10      :-    X= ??

X=3Y      ,  3Y+2Y=10      , 5Y=10

Y=2     :-     X= 3*2=6
· إذا كانت نسبة الرجال للسيدات في فندق 3: 4 وموجود 20 ست يبقى في كام راجل ؟؟
الرجال / السيدات = 3/ 4  إذن الرجال = 3×20 /4 =15 رجل

· 22, 18 , 15 , 24 , 8 , 30 , 1 , .......
إذن الرقم الناقص هو 36

الحل :22-15=7 , 15-8 = 7 , 8-1 = 7   &  18+6 = 24 , 24+6 =30 ، 30+ 6 = 36

     وإحنا ناخد واحدة ونسيب واحدة 

· يناير – فبراير- ابريل – يوليو – نوفمبر – ابريل – أكتوبر  - ...؟؟....
الشهر التالي هو شهر مايو

نحول الشهور إلى أرقام يعنى

1 , 2 , 4 , 7 , 11 , 4 , 10 , ....... 

نجد إننا نزود ا وبعد كدا 2 وبعدين 3 وبعدين 4 وبعدين 5 وبعدين 6 وبعدين 7  نلاحظ إننا بعد 12 نعيد من 1

يعنى 11+5=16 -12 = 4 اللي هو ابريل يبقى 10 اللي هو أكتوبر + 7=17-12= 5 يبقى شهر مايو هو الباقي
· اثنين بيكتبو ورقتين في دقيقتين كام شخص هيكتب 18 ورقة في 6 ساعات ؟؟
إذن الواحد بيكتب ورقة في الدقيقة إذن عدد الدقايق /عدد الورق = عدد الأشخاص
إذن 6×60/18= 20 شخص

· ......؟؟....., 107, 94, 83 ,73 , 59
الحل : هو 115

لان  العدد 59 هو عبارة عن 9 , 5 بنجمع العددين 9+5 =14 ونجمع عليهم العدد الاصلى 59 

إذن 59 +14 = 73 

مجموع 3+7=10 + 73 = 83

مجموع 3+8 = 11 + 83 =94

مجموع 4+9 =13 + 94 = 107

مجموع 7+0+1= 8+ 107= 115

X= 5/6 + 15/18- 10/12   :- (X-1)3=??  #
5/6=15/18=10/12   :-   X=5/6+5/6-5/6   :-   X=5/6

(5/6 – 1 )3    :-   (-1/6)3   = -1/216

· واحد ة بتشترى جاكت ثمنه 530 جنيه في المحل الأول عليه ضريبة مبيعات 6% وشفته في محل تانى عليه ضريبة 5% احسب المبلغ التي ممكن أن توفره 
المبلغ 5.3 جنيه

لان 530 ×0.06= 31.8 ضريبة +530 المبلغ الاصلى = 561.8 جنيه

أما 530×0.05= 26.5 ضريبة + 530 المبلغ الاصلى = 556.5 جنيه

إذن المبلغ المتوفر هو يساوى 561.8 – 556.5 = 5.3 جنيه

· اختر الشكل الناقص من تلك الأشكال:
	
	
	

	
	
	

	؟؟؟
	
	


الشكل اللي ناقص على ما اعتقد : 

وذلك لان يوجد اثنين من كل نوع ونوع مختلف اللي في النصف يبقى المكمل هو ذلك الشكل

· سيارة تقطع 7 أميال في ساعة وعشر دقائق كم ميل سوف تقطع في ساعة واحدة ؟؟
يبقى  المسافة / الزمن =7/70 =المسافة / 60          نعمل المقص 

إذن 60×7 /70 = 6 أميال 

· إذا كان  الشكل   كان كده                              بقى كدا 
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يبقى   الشكل                                هيكون  إيه  أكيد هيكون كدا  
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· اختر الشكل المختلف من الأشكال التالية:
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الشكل المختلف  (C) لان كل شكل يوجد مثيله إلا هذا الشكل مختلف
طبعا الرسم على قد ما قدرت ارسم بس الرسم ده هنلاقى قريب من الحقيقة كتير 

++++++++++++
·انتاجية العمالة=كمية الانتاج مقسومة علىكثافة العمال

·تحرك منحنى الطلب الى اليسار يؤدى الى انخفاضالكمية وانخفاض السعر

·تحرك منحنى الطلب الى اليمين يؤدى الى زيادهالكمية وارتفاع السعر

اسهم الخزينة ضمن حقوق الملكية والسبب وراء عدم ظهورها فى جانب الاصول الى انالشركة لا يمكنها

·ان تملك اسهمها وتتاجر فيها كإستثمارات

·صافى الاصول هو حقوق الملكية

·لو تم بيع الة سينخفض مصروف الاهلاك وليسمجمع الاهلاك

·يعتبر القسط المتناقص من طرق قياسالاهلاك

·اذا كان العميل مؤمن بان جوده المنتج مرتبطةبسعره اذا كلما زاد السعر فإن هناك جوده افضل

اذا كانت الشركة تتعامل مع الايرادات عند تحصيلها فعلا والمصروفات عندصرفها فعلا هذا يسمى الاساس

·النقدى

·الاصل الذى ليس له اهلاك هو الاراضى

اذا كان هناك مصروف تأمين مقدم ولم يتم خصم الجزء المستهلك منه خلال الفترةهذا يؤدى الى ظهور

·الاصول بقيمة اكبر من قيمتها لان التامين المقدم يعتبر مصروف مقدم وهو ضمنالاصول

·الاساس النقدى هو التعامل مع الايرادات عند تحصيلها فعلاوالمصروفات عند صرفها فعلا

الاقتصاد الكفء هو الاستخدام الامثل للموارد الاقتصادية او استخدام اقلموارد للحصول على اكبر كمية

·منتجة دون تكاليف اضافية

·بنك Audi(عودة ) ترجع ملكيته الى دولة لبنان

·عملة الهند (روبى)

·مؤشر البورصة المصرية : EGX30
·الذى نظم اولمبياد 2012 لندن تبع دولةانجلترا

·بنك الاستثمار القومى هو البنك الذى يمول استثمارات الشركات المصرية

·البنك المركزى هو الجهة المسئولة عن سياسات البنوك

·البنك المصرى الذى استحوذ عليه سان باولو هو (بنك الاسكندرية )

·التسويق هو مجموعه من الانشطة تقوم بها الافراد والمنظمات بغرض تسهيلوتسريع المعاملات والمبادلات فى السوق فى إطار البيئة وظروف السوق.ويركز التسويقعلى احتياجات العملاء عن طريق جهود تسويقيه متكاملة ينتج عنها حسن توقع احتياجات العملاء وحسن إرضاء هذهالاحتياجات ويتم فيها تحقيق اهداف المؤسسة عن طريق رضاء العملاء .وتعتبر عمليةالبيع جزء من الجهود التسويقية .الا انها تركز علىالمنتج من السلع والخدمات من خلال جهود البيع والترويج ويتم تحقيق اهداف المؤسسةفيها من خلال حجم المبيعات.

# Marketing is a set of activities carried out by individuals andorganizations in order to facilitate and accelerate the transactions andexchanges in the market within the framework of the environment and market conditions.The market focuses on customers needs through integrated marketing efforts

resulting in good predictions of customers needs andgood satisfaction of these needs to achieve the institution's goals bysatisfying customers needs.
Selling process is considered part of marketing efforts but it focuses on theproduct of goods and services through the sales and promotion efforts as goalsof the institution are achieved through the volume of sales

+++++++++

الدخل القومى 400مليار وعدد السكان 75 مليون فكم متوسط دخل الفرد

وده كمان جالى ف الأمتحان اجابته كانت 5333

وكان فيه اسئلة اى كيو

·واحد ة بتشترى جاكت ثمنه 530 جنيه فى المحل الاولعليه ضريبة مبيعات 6% وشفته فى محل تانى عليه ضريبة 5% احسب المبلغ التى ممكن انتوفره

المبلغ5 جنيه

الامتحان الثانى iq اسئلة الذكاء :

·باع بائع بيبسى 6 زجاجات بمبلغ 2.4 دولار وهو فىهذه الحالة يكون قد خصم 10% من ثمن الزجاجة الواحدة .. فكم ثمن الزجاجة الواحدة ؟؟

ثمن الزجاجة الواحدة = 2.4÷6 =0.4 دولار

ثمن الزجاجة قبل الخصم = 0.4 × ( 110/100)= 0.44دولار

·اذا كان هناك عدد 25 تفاحة وكان احمد سياخد 4اضعاف عدد ما سياخذه محمد فكم سياخذ احمد ؟؟

نصيب احمد = 20 تفاحة ومحمد = 5 تفاحات

·اذا كان 4 عمال يستطيعون بناء حائط فى ساعة فكميلزم من الوقت ل 5 عمال لبناء نفس الحائط ؟؟

48 دقيقة لان = 4×60/5

·الرقم الفان وثلاث مائة وواحد وعشرون لو اتقرأبالمقلوب هيبقى 1232

·الصباع للخاتم زى الاذن فى ... الحلق

·سارة ذكائها 135 واختها نورا 120 وذكاء شادىاعلى من ذكاء سارة وذكاء احمد اقل من ذكاء شادى واعلى من ذكاء نورا اكتب الترتيبالتصاعدى للذكاء (نورا ــ احمد ــ سارة ــ شادى ) ملحوظة ان الاختيار افضل اخيار

·......؟؟....., 107, 94,83 ,73 , 59

الحل : هو 115

لان العدد 59 هو عبارة عن 9 , 5 بنجمع العددين 9+5 =14 ونجمع عليهم العددالاصلى 59

اذن 59 +14 = 73

مجموع 3+7=10 + 73 = 83

مجموع 3+8 = 11 + 83 =94

مجموع 4+9 =13 + 94 = 107

مجموع 7+0+1= 8+ 107= 115

++++++++++++++

· عدد الوفيات 15 من 1000 و عدد المواليد 30 من 1000 احسب معدل النمو السكانى

· تانى حاجه اجابة سؤال 105 فى الاى كيو ايه بتاع سعر سلعة 8 دولار فى 2008 و بيزيد سعرها بمعدل 5% كم سعرها فى 2013 ؟

· و بعدين السؤال بتاع الاداة اللى بتستخدمها الحكومة للحد من عدم عدالة التوزيع دعم المستهلكين اكيد 100 %

· و بتاع الشى اللى بعد التسويق اللى بيساهم فى زيادة المبيعات انا عملتها الرد على الاعتراضات انا شيفاها انسب واحدة من الاختيارات لانه لما يرد على اعتراضات المستهلكين هيصلحها و بالتالى مش هتجى اى شكاوى من نفس النوع تانى و مش هتتاثر المبيعات

· الترجمة كان عن التسويق بس هى اتغيرت لبتوع 17 يناير جالهم مهارات الاتصال

المواقف سهلة اوى و اى حد يحلها

· الانجلش زاكرو قواعد although و الازمنة (مضارع بسيط , مضارع تام )و خلى بالكو فى جمل كتير بتيجى مضارع بسيط و خلى بالكو من s الجمع فى الكلام لانها بتحدد اغلب الاجابات اللى بعديها و برضو جت reported speech زاكرو و خاصة بتاع المضارع و الماضى البسيط ازاى بيجى

· كان فى جملة فى الاختيارات although دى الاجابة و جملة تانية حلها when interviewed دى كانت الاختيارات شبها بس دى الاجابة و جملة تانية كان بيتكلم عن طائر الكنارى حلها هتبقى canaries يعنى طيور الكنارية و بعدين هيقعد يوصفها

· و كان فى سؤال فى المحاسبة ايه الحساب اللى بيظهر فى ميزان المراجعة بعد الاقفال ؟

المبيعات , الدائنين , خصوم المبيعات , تكلفة المبيعات تقريبا

اللى متاكد من حله يقوله لانى حليته بالبركة

و برضو المرتبات المقدمة

خصوم مقدم , مصروف مقدم , ايراد مكتسب

مصروف مقدم الاجابة و دى فى الملزمة

· اول خطوة فى اتخاذ القرار تقريبا او حاجه شبه كده هتبقى تحديد الاهداف

الا كيو بالنص من هنا احفظو الاجابات هتخلصو فى ثانية كل الناس جايين حافظين الاجابات بس اقرو الاسئلة ليغيروها

تعريف الناتج القومى و الدخل القومى و الاقتصاد الكفء من الملزمة كله 

+++++++
ودي اسئلة كانت في الامتحان وعليها اختلافات اراء
السؤال كان ايه من الاتي يعد احدى طرق قياس الاهلاك
وكانت الوحيده ال تنفع مضاعف القسط المتناقص
كان موجود مضاعف القسط المتناقص - معدل الفايدة الفعالة - كنسبة مبيعات - وحاجة كمان
وعلشان تتأكد منها هي في مذكرة ا-سليمان بس الجزء الانجليزي
في الجزء بتاع الاهلاك
depreciation

2-doubledeclining balance depreciation دي ال هي مضاعف القسط المتناقص
2- الحساب الذيالذى يظهر فى ميزان المراجعة عند الاقفال ؟ والخيارات
المشتريات
المبيعات
الدائنون
تكلفة البضاعة
الاجابة تبقى الدائنون (ده حساب حقيقي) لان عملية الاقفال بتخفضفيها اي حساب اسمي الى الصفر يبقى ميزان المراجعه بعد الاقفال اي حساب حقيقي يظهر فيه واي حساب اسمي لا يظهر فيه
•
o وده سؤال اي كيو
o • واحد ة بتشترى جاكت ثمنه 530 جنيه فى المحل الاول عليه ضريبة مبيعات 6% وشفته فى محل تانى عليه ضريبة 5% احسب المبلغ التى ممكن ان توفره
o موجود عندك في الفايل بس مختلفين على الحل بتاعه
o وده الحل ال انا مقتنعه بيه وطبعا كل حد يحل الحل ال هو مقتنع بيه
o سؤال بيقول 530 ده السعر ال هي فعلا اشترت بيه يعني هي دفع 530 خلاص مش لسه هتزود عليهم 6% وتدفع مبلغ تاني هي فعلا اشترت استريو ب 530 ج وهو قال ان السعر ده بالاضافه الى 6% بس اليثبت انها متضمن ان ده السعر ال اشترت بيه
ومش معنى ان هو متضمن ان هيبقى نفس السعر في الحالتين لان انا كده عندي السعر ال هي اشترت بيه في حالة ال 6% ومش عندي اصلا السعر ال هي اشترت بيه في حالة ال 5% مين قال انه نفس السعر فانا كده المفروض اطلع السعر ال هي هتشتري بيه في حالة ال 5% يبقى كام واطرحه من السعر 530 ال هي دفعته فعلا في حالة ال 6% وده هيبقى كالتاي
530= السعر قبل الضريبه + 6% من السعر قبل الضريبه
نفرض ان السعر قبل الضريبه = س
يبقى
530= س + 6%س
530= 100 % س + 6% س
530= 106 % س
530 / (106/100) = س
س= 500 وده السعر قبل الضريبه
يبقى انا كده المفروض اطلع السعر بعد الضريبه ال انا مش عارفاه في حالة ال 5%

السعر بعد الضريبه في حالة ال 5% = 500 + 5% * 500

السعر بعد الضريبه في حالة ال 5%= 500+25

السعر بعد الضريبه في حالة ال 5%= 525

يبقى هي دفعت 530 وكانت هتدفع 525 لو ب 5%

530 - 525 = 5 جنيه ودي كانت في الاختيارات
سؤال تاني اكمل لمتواليات العددية 59,73,83,94,107

الحل 115

• هو تفسير حل ال 115 انك لما بتطرحي الاول من التالت 83 - 59 = 24 ولو طرحتي التاني من الرابع 94-73 = 21 ولو طرحتي التالت من الخامس 107 - 84 = 24 كده يبقى المفروض لو طرحتي الرابع من السادس يديكي 21 وكده 115-94 = 21













